

中国扶贫基金会 2017 年度捐赠人大会在京举行

国家体彩中心荣膺“突出贡献奖”

本报讯 3月26日,中国扶贫基金会 2017 年度捐赠人大会在京召开,国家体彩中心因多年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城”助学项目而荣膺“突出贡献奖”。据悉,这已经不是国家体彩中心第一次获此荣誉了。此外,河南、辽宁、西藏等体彩机构同获殊荣。

“中国体育彩票·新长城”助学项目是国家体彩中心与中国扶贫基金会于 2005 年联合开展的一项全国大型公益助学活动,当时计划在 10 年内出资 400 万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生。

截至 2015 年,该项目累计投入超过 600 万元,受益贫困大学生 1500 余人,惠及 20 多个省(市、区),超额完成设立之初的十年承诺,打造了公益、民生、责任、诚信的体彩形象。

十年计划完成后,该项目并没有停止,而是继续大踏步前行。截至 2017 年,该项目已累计投入 903 万元,资助大学生 2091 人。

在国家体彩中心捐赠的基础上,各地方体彩中心积极参与其中,河南、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地体彩中心帮助近 200 名贫困优秀大学生圆了大学梦。(王红亮)



国家体彩中心获得“突出贡献奖”

●2018 年第 12 周彩市回顾(3 月 19—25 日)

体彩单周筹集公益金 5.89 亿

本报讯 记者于彤报道 3 月 19 日至 25 日,体彩全国联销游戏(大乐透、7 星彩、排列 3、排列 5、传统足彩、竞彩)共计销售 23.90 亿元,筹集公益金 5.89 亿元。当周销量比上周减少 6.14 亿元,环比降低 20.46%;比去年同期增加 3.08 亿元,同比增长 14.79%。当周共开出 11 注 500 万元以上头奖,全部出自体彩大乐透。

大乐透开出 11 注头奖

当周大乐透销售 6.53 亿元,筹集公益金 2.35 亿元,当周销量比上周增加 115 万元,环比增长 0.17%;比去年同期增加 7178 万元,同比增长 12.32%。

当周开出 11 注 500 万元以上头奖,其中包括 4 注 1000 万及以上大奖。云南彩友收获 1 注 1600 万元,福建彩友包括 2 注 1100 万元,吉林彩友中得 1 注 1000 万元,北京、河北、黑龙江、浙江、河南、甘肃、新疆彩友各收获 1 注 687 万元。奖池于当周首次突破 52 亿元大关并实现连续 20 期上涨,由于第 18033 期开出的头奖注数较多,当周的奖池定格为 51.98 亿元,比上周增加 4583 万元。

截至第 18033 期开奖结束,体彩大乐透在 2018 年共开出 84 注 500 万元以上头奖,其中 49 注为 1000 万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达 58%。

竞猜型游戏周销量同比增长 18%

当周竞猜型游戏销售 15.23 亿元,筹集公益金 2.78 亿元。当周销量比上周减少 6.20 亿元,环比降低 28.95%;比去年同期增加 2.41 亿元,同比增长 18.80%。当周遇国际比赛日,多个国家的联赛暂停,传统足彩的受注场次和竞彩足球的受注场次均大幅减少,这是造成当周竞猜型游戏环比销量下降较多的主要原因。

当周竞彩销售 14.19 亿元,筹集公益金 2.55 亿元,其中竞彩足球销售 10.86 亿元,竞彩篮球销售 3.32 亿元,名次销售 33 万元。当周竞彩销量比上周减少 5.35 亿元,环比降低 27.38%;比去年同期增加 2.31 亿元,同比增长 19.44%。

当周传统足彩 14 场胜平负、

任选 9 场各开奖 2 期,分别比上周少 2 期;4 场进球、6 场半全场胜平负各开奖 3 期,分别比上周少 1 期,总销量 1.03 亿元,筹集公益金 2280 万元。当周销量比上周减少 8535 万元,环比降低 45.15%;比去年同期(14 场胜平负、任选 9 场、4 场进球、6 场半全场胜平负各开奖 2 期)增加 999 万元,同比增长 10.66%。

14 场胜平负销售 5745 万元。当周头奖注数不多,共开出 15 注 100 万元以上头奖,全部出自 3 月 19 日开奖的第 18039 期,当期竞猜对象为 1 场英足总杯、2 场德甲、7 场意甲、4 场西甲,德甲莱比锡主场战胜拜仁的比赛猜对比例最低,为 12.74%。此外,3 月 24 日开奖的第 18040 期头奖空开,当期竞猜对象为世界杯热身赛,法国主场负于哥伦比亚,爆本期最大冷门,猜对比例仅为 6.07%,此外,波兰和苏格兰主场分别负于尼日利亚和哥斯达黎加的猜对比例也不高。

任选 9 场销售 4484 万元,3 月 19 日开奖的第 18039 期开出 6078 注 2729 元头奖,3 月 24 日开奖的第 18040 期开出 916 注 13226 元头奖。

4 场进球和 6 场半全场胜平负销售 136 万元。

截至第 18040 期开奖结束,14 场胜平负在 2018 年共开出 100 注 100 万元以上大奖,其中包括 6 注 500 万元。

排列玩法周返奖率超 53%

当周排列 3 销售 1.03 亿元,筹集公益金 3504 万元。当周销量比上周增加 358 万元,环比增长 3.60%;比去年同期减少 506 万元,同比降低 4.68%。当周共有 4 期返奖率超过 53%,周返奖率超过 54%。其中,3 月 19 日开奖的第 18071 期、3 月 21 日开奖的第 18073 期、3 月 22 日开奖的第 18074 期、3 月 24 日开奖的第 18076 期返奖率均超过 60%。

当周排列 5 销售 7352 万元,筹集公益金 2720 万元。当周销量比上周增加 149 万元,环比增长 2.07%;比去年同期增加 450 万元,同比增长 6.52%。当周排列 5 共开出 411 注 10 万元大奖,周返奖率超过 55%,共有 2 期返奖率超过 53%,3 月 19 日开奖的第 18071 期和 3 月 21 日开奖的第 18073 期返奖率都高达 100% 以上。截至第 18077 期开奖结束,2018 年排列 5 共开出 3998 注 10 万元大奖。

当周 7 星彩销售 3639 万元,筹集公益金 1346 万元。当周销量比上周减少 38 万元,环比降低 1.04%;比去年同期减少 426 万元,同比降低 10.49%。当周 3 期头奖全部空开,奖池于第 18033 期开奖后升至 947 万元。截至第 18033 期开奖结束,2018 年 7 星彩累计开出 27 注头奖,其中包括 8 注 500 万元。

附:2018 年第 12 周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.53 亿	2.35 亿	115 万	0.17%	7178 万	12.32%
7 星彩	3639 万	1346 万	-38 万	-1.04%	-426 万	-10.49%
排列 3	1.03 亿	3504 万	358 万	3.60%	-506 万	-4.68%
排列 5	7352 万	2720 万	149 万	2.07%	450 万	6.52%
传统足彩	1.03 亿	2280 万	-8535 万	-45.15%	999 万	10.66%
竞彩	14.19 亿	2.55 亿	-5.35 亿	-27.38%	2.31 亿	19.44%
合计	23.90 亿	5.89 亿	-6.14 亿	20.46%	3.08 亿	14.79%

大乐透奖池滚存 51.96 亿

5 注 860 万大奖分落 5 省

本报讯 记者金海燕报道 3 月 26 日,体彩大乐透第 18034 期前区开出号码 08、11、22、27、32,后区开出号码 03、07。本期全国中出 5 注头奖,每注奖金为 860 万元,分落辽宁、湖南、福建、河南和广东。

数据显示,福建中出的 860 万元头奖出自泉州,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票;辽宁中出的 860 万元头奖出自沈阳,中奖彩票为一张 4 注 8 元投入的单式票;湖南中出的 860 万元头奖出自娄底,中奖彩票为一张 2 元投入的单式票。

河南中出的 860 万元头奖出自洛阳,中奖彩票为一张前区 4 胆 30 拖+后区 2 的胆拖票,投入 60 元,单票擒奖 869 万元。

广东中出的 860 万元头奖出自佛山,中奖彩票为一张 6+3 复式票,投入 36 元,单票擒奖 878 万元。

稍显遗憾的是,由于均未采用追加投注,五地幸运儿均无缘可超过 500 万元的追加投注奖金。

本期二、三等奖的中奖数量呈现井喷。二等奖中出 110 注,每注奖金为 7.83 万元;其中 26 注采用追加投注,每注多得奖金 4.70 万元。追加后,二等奖单个总奖金为 12.53 万元。三等奖井喷 1088 注,每注奖金为 3000 元;其中 312 注采用追加投注,每注多得奖金 1800 元。追加后,三等奖单个总奖金为 4800 元。

奖号方面,前区 08、11、22、27、32 的分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出 08;1 号段上开出 11;2 号段上开出 22、27,这两个号码均为此前较冷号码,曾分别有 21 期、31 期没有露面,本期开出;3 号段上开出 32,该号为隔期开出号码,于最近 5 期之内开出 3 次,大热。

后区开出 03、07 一小一大号码。最近 5 期,后区奖号的大小号码数量比为 6 比 4。

本期开奖结束后,51.96 亿元滚存至 3 月 28 日(周三)开奖的第 18035 期奖池,较上期微降。

●省市专递

“三重钻石”送惊喜

重庆夫妇露脸领顶呱刮 25 万大奖

中了体彩大奖,你敢露脸领奖吗?来自重庆北碚区的费先生就敢。3 月 21 日,他和妻子刘女士一起露脸领取体彩顶呱刮“三重钻石”25 万元大奖。

据费先生介绍,他是体彩顶呱刮的忠实爱好者,最喜欢刮的就是“钻石”系列主题票。“什么三重钻石啊、天下名钻啊,都是我喜欢的,它们不仅好看,好像也挺偏爱我的,经常让我中奖,所以我越刮越喜欢刮。”为费先生送上 25 万元大奖的彩票,正是他所喜爱的“三重钻石”。

当日,在办理兑奖手续的同时,费先生和妻子做了一个大胆的决定——露脸领奖。“有些人看到中奖新闻,就说是假的,今



费先生(左)和妻子刘女士(中)露脸领奖

天我就露脸领奖让他们看看,体彩大奖是真实的,并且中奖者就在你身边。”(渝彩)

回馈活动仍在进行中

江苏购彩者刮中“十周年庆”100 万

3 月 15 日,江苏无锡 02025 体彩网点传来喜讯,张先生成为江苏省首位刮中“体彩顶呱刮十周年庆”100 万元大奖的幸运儿。

张先生是 02025 网点的常客,平时喜欢 11 选 5、顶呱刮等。当日,他来到网点购买 11 选 5,熟练地报了一组号码后,便坐下来等开奖。这时,他无意中看到“体彩顶呱刮十周年庆”的海报,

一时兴起就买了一本,刮到第 10 张时,中奖号码 04 出现在你的号码中,对应奖金是 100 万元。

4 月 15 日前,购彩者在江苏购买“体彩顶呱刮十周年庆”,单票刮中 1 万元,可获赠 1 万元十周年大礼包;单票刮中 500 元,可获赠 200 元的即开票;单票刮中 100 元,可获赠 100 元的即开票。(彩文)